

ERRATA

Errata que se faz ao Edital nº 013/2023 – Divulgação da Homologação Integral do Concurso Público, publicado no Diário Oficial do Amazonas no dia 05 de setembro de 2023, em fls. 45/46.

Onde se lê:

Resultado Final do Concurso – Vistoriador de Veículos – Ampla Concorrência, Candidatos Aprovados para Preenchimento das Vagas.

04	Aline Sousa de Oliveira	74,95	4º
----	--------------------------------	--------------	-----------

Leia-se:

Resultado Final do Concurso – Vistoriador de Veículos – Ampla Concorrência, Candidatos Aprovados para Preenchimento das Vagas.

04	Aline Souza de Oliveira	74,95	4º
----	--------------------------------	--------------	-----------

Manaus, 06 de dezembro de 2023.

RODRIGO DE SÁ BARBOSA
Diretor-Presidente